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Moravskoslezský kraj i v tomto roce přispěje sociálním službám na jejich vybavení,
investice, ale i na odborné vzdělávání jejich pracovníků. Na 119 projektů, které předložili
poskytovatelé sociálních služeb z regionu, rozdělili krajští zastupitelé přes 38 milionů
korun.

„Je velmi důležité, aby měly sociální služby kvalitní a příjemné zázemí, aby měli jejich pracovníci co
nejlepší podmínky a jejich péče tak byla efektivní, hospodárná, dostupná, ale také bezpečná. Proto
kraj sociálním službám dlouhodobě přispívá na jejich materiálně-technické zabezpečení, pořízení
vozidel i na bezbariérové úpravy a další rekonstrukce,“ uvedl náměstek hejtmana Moravskoslezského
kraje pro sociální oblast Jiří Navrátil s tím, že letos mohou být krajské prostředky využity i na
odborné vzdělávání a rozvoj týmů poskytovatelů sociálních služeb pro osoby se specifickými
potřebami.

Kvalitu sociálních služeb posílí například 24 osobních a 4 vícemístná vozidla, 3 objekty sociálních
služeb získají nový výtah. „Jedním z příjemců krajské dotace je například Charita Frýdek-Místek.
Milion a půl využije na výmalbu a požární signalizaci v Domě pokojného stáří, v Oáze pokoje bude
dotace využita na rekonstrukci koupelny a vybavení společenských prostor. Frýdecko-místecká
Charita si pak ještě pořídí tři osobní automobily,“ řekl náměstek hejtmana kraje Jiří Navrátil a
doplnil, že kraj přiznal dotaci také například Armádě spásy na havířovský azylový dům pro rodiny, na
stavební úpravy Domova pro seniory Krnov nebo na klimatizaci v opavské Vile Vančurově, kde se
nachází Domov se zvláštním režimem. Český červený kříž opraví v Gerontocentru Český Těšín pokoje
uživatelů, Domov Vesna v Orlové bude moci instalovat tísňový systém pro seniory, Slezská diakonie
za krajské peníze opraví střechu terapeutické komunity EXIT. „A tak bychom mohli pokračovat ještě
dlouho. Podtrženo, sečteno, Moravskoslezský kraj podpoří celkem 119 projektů za více než 38
milionů korun. Pokud bychom měli spoléhat jen na prostředky od státu, byla by situace v sociálních
službách v našem regionu úplně jiná. Proto náš kraj v rámci dalšího dotačního titulu přispívá
sociálním službám také na provoz. Každoročně se jedná o 80 milionů korun,“ uzavřel náměstek
hejtmana kraje Jiří Navrátil.
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